

魅力鄄城

24个项目落户鄄城,总投资82亿多元

涵盖生物医药、高端化工、机电设备制造、农副产品加工等多个领域

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 7月7日,鄄城县招商引资项目集中签约仪式举行。市委常委、副市长王昌华出席签约仪式并讲话。市城投公司董事长车建民,鄄城县委书记孙伟出席仪式。鄄城县委副书记、县长邓兆朋主持签约仪式。县领导张伯新、吕明进、孙晓利等参加仪式。仪式上,共集中签约24个项目,总投资82.55亿元。

王昌华在致辞中指出,近年来,菏泽紧紧围绕后来居上目标,抢抓“突破菏泽、鲁西崛起”战略机遇,聚力推进重点产业、乡村振兴、城市功能、营商环境“四个突破”,全力打造“231”特色产业集群,凝心聚力、奋起直追,经济社会发展取得显著成就,主要经济指标增速均居全省前列。签约的24个项目涵盖生物医药、高端化工、机电设备制造、农副产品加工等多个领域,都属于“231”特色产业集群之内。这些项目的签约落地,必将使菏泽的产业体系更加完善,产业发展更具优势,经济增长更具活力。

王昌华要求,鄄城县要充分



发挥营商环境等自身优势,组建工作专班主动对接、靠上服务,促进各个项目顺利落地、快速建设。同时,也衷心期待各家企业能够在菏泽发展壮大、带动吸引更多优质产业项目入驻菏泽,加

速打造特色产业集群,为推动菏泽高质量发展作出更大贡献。

孙伟在致辞中表示,鄄城县把招商引资作为全县“十条工作主线”之一,紧紧围绕菏泽市“231”产业集群及鄄城县“一区四园”“一体

领,持续优化营商环境,全县招商引资工作再上新台阶。

孙伟指出,大家来鄄城投资创业,正逢其时、大有可为。县委、县政府将尽力为大家搞好服务,全力以赴支持项目落地建设、发展壮大。希望各位嘉宾、各位朋友,多到鄄城走一走、看一看,畅叙友谊,探求合作,在鄄城施展才华、成就事业。

车建民和部分项目投资方做了发言。县直有关单位主要负责人,招商单位及投资方签约代表等参加活动。

据悉,近年来,鄄城县生物医药、高端化工、新能源新材料、农业“新六产”等百亿级产业集群乘势而起,中医药、发制品、绿色化工、纺织服装等传统特色产业充满活力。1—6月份,预计全县地区生产总值同比增长7.5%左右,规模工业总产值增速20%以上,规模以上固定资产投资增速35%以上。当天集中签约的24个项目,总投资共82.55亿元,其中,生物医药项目9个,高端化工项目7个,机电设备制造项目3个,农副产品加工项目3个。

鄄城县与省高速养护集团签署战略合作协议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰 通讯员 张博 许志浩) 7月4日,鄄城县人民政府与山东省高速养护集团有限公司签署战略合作协议。山东省高速养护集团党委书记、董事长许尚江,鄄城县委书记孙伟,县委副书记、县长邓兆朋及县领导陈东明、赵少林出席活动。

孙伟主持座谈会,对许尚江一行的到来表示欢迎,他希

望山东高速养护集团积极发挥优势,更多关注鄄城发展,深度参与鄄城建设。鄄城县将全力以赴提供更优服务、营造更好环境,实现优势互补、共赢发展。

许尚江介绍了集团发展情况,认为双方合作在多领域内充满机遇,前景十分广阔。下一步将加强与鄄城的对接沟通,务实开展深度合作,实现互利共赢。

会上,邓兆朋介绍了鄄城

县经济社会发展基本情况。陈东明代表县政府同山东高速养护集团签订了战略合作协议。

据了解,此次签约是山东省高速养护集团与鄄城县人民政府深入合作的良好开端。下一步双方将充分利用自身优势,重点围绕城市更新、市政工程、基础设施建设等领域开展全方位、深层次合作,加快实现互利共赢,奋力谱写地企合作新篇章。

加强管控体系,筑牢疫情防控底线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰 通讯员 刘传庆 刘梦圆) 7月7日,鄄城县委书记孙伟在县委党校主持召开全县疫情防控工作调度会,分析研判当前形势,安排部署下步重点工作。县委常委、县委办公室主任殷占彩和相关单位负责人参加会议。

会议首先听取了各相关部门对当前疫情防控措施落实等相关情况汇报。孙伟指出,近期,国内出现多点散发疫情,当前疫情防控形势依然严峻,各部门要克服麻痹思想,按照要求进一步加强管控体系,排查防控漏洞,扎实做好疫情防控工作,筑

牢疫情防控底线。

孙伟强调,各部门要认清形势,提高政治站位,全面贯彻落实上级各项疫情防控工作的重要指示,持续做好外防输入、内防反弹、人物同防等各项工作。要对防控漏洞再排查,防控重点再加固,加强重点人员摸排。要把牢重要关口,守好高速路口等重要关卡。在做好“防人”工作的同时,更要做好进口货物、物流、快递、冷链食品等“防物”各项工作,务必做到措施到位、监管到位、责任到位。要精准把握疫情防控政策和全国中高风险区变化,以科学精准的态度,将防控措施落实到位。

村级“道德银行”让乡村文明之花绽放

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰 通讯员 孔令玺) 7月4日,鄄城县凤凰镇酒店张村的新时代文明实践站迎来两件喜事,凤凰镇道德银行酒店张支行及酒店张孝老大食堂正式挂牌。

“道德银行”是凤凰镇与孝老大食堂推进的一项公益性项目,该项目仿照银行形式,把居民在村的优秀行为兑换成一定的道德币,群众通过参与“美丽庭院”创建、人居环境综合整治、新时代文明实践志愿服务活动及村级道德银行运行理事会发布的其他公益性活动获得道德币,储存入个人账户,当“储户”的道德币达到了一定数值,就可以从村级道德超市兑换相应的物品或服务。

在开业仪式上,凤凰镇党



委副书记、镇长孙福川代表镇党委向酒店张村颁发活动启动资金。爱心企业平安砼业企业负责人和华电集团项目负责人分别进行了现场捐款。

凤凰镇道德银行酒店张支行的开业、村级孝老大食堂的逐步推广,是凤凰镇在探索新时代文明实践推动乡

村有效治理中的几项试点。下一步,凤凰镇将以村干部考核体系为抓手,通过开展“有事情找我”大走访活动、党员联户、孝老大食堂、道德银行、花开凤凰行动等一系列党建、新时代文明实践活动,积极构建共建共治共享的乡村治理新格局,将乡村建设得更加美好。

马振英入选全国纺织行业优秀个人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 近日,中国纺织工业联合会公布《关于授予全国纺织行业优秀集体和优秀个人的决定》(中国纺联[2022]22号),对获得全国纺织行业优秀集体和全国纺织行业优秀个人的单位和个人进行表彰。鄄城县三和纺织有限公司车间主任马振英被中国纺织工业联合会授予“全国纺织行业优秀个人”称号。

近年来,鄄城县广大纺织服装企业和职工立足新发展阶段,贯彻新发展理念,团结一心、攻坚克难,积极应对复杂多变的国内外发展环境,全力抗击新冠肺炎疫情,行业的国内产业地位保持

稳固、民生产业作用更加突出、发展优势更加明显,生产制造能力持续增强,涌现出一大批为行业发展作出积极贡献的优秀集体和个人。此次获得荣誉的企业和个人是我市纺织服装行业广大从业人员的杰出代表,这份荣誉充分展现了鄄城县纺织服装产业工人的精神风采。

下一步,鄄城县工业和信息化局将继续完善政策措施,聚焦工匠精神,鼓励和引导企业加大劳动技能培训力度,提高工人生存效率,进一步提升鄄城县纺织服装行业工人操作技能和加工制作水平,推进纺织服装产业高质量发展。